
Јединствена структура ламинираног фурнира компаније ЛВЛ је направљена слагањем више
слојева танких дрвених кришки вертикално и хоризонтално, а затим их врућим пресовањем и
лепљењем заједно користећи еколошки прихватљиве лепкове. Ова структура у великој мери
повећава чврстоћу на савијање, чврстоћу на притисак и чврстоћу на смицање панела, који
удвостручује перформансе чврстоће у поређењу са обичним масивним дрветом и мање је
подложан деформацијама, пуцању и другим проблемима, што може пружити стабилну и
поуздану подршку за изградњу конструкције, оквири намештаја и тако даље, на пример, у
примени грађевинских оквира, лако може да носи већа оптерећења, обезбеђујући дугорочну
сигурност и стабилност зграде.

Поред своје високе чврстоће, кинески ариш ЛВЛ（ фабрика материјала за намештај у Кини）
такође има одличну отпорност, апсорбује и распршује енергију када је изложен спољним
утицајима, смањујући ризик од оштећења услед изненадних удара, што је карактеристика која
га чини одличним у применама као што су степенице и спортски објекти који су изложени
динамичким оптерећењима.

（грађевински материјали у Кини добављачи）
Ариш ЛВЛ се може тестерисати, блањати, бушити, урезати, шипати, закуцавати и другим
конвенционалним операцијама обраде дрвета једнако лако као и обична грађа, са уредним,
глатким ивицама и без раслојавања или ломљења, што олакшава прилагођавање вашим
потребама, било да креирати сложене облике намештаја или сећи на одређене архитектонске
димензије. Материјал се може прилагодити вашим потребама.

Да би се задовољиле разноврсне потребе различитих купаца и пројеката（ ариш ЛВЛ у Кини
произвођач）, нудимо широк спектар величина за избор, од обичних малих панела до супер-
дугачких и великих структуралних материјала, као што су уобичајене спецификације [наведите
неке од редовних спецификација, као што су 2440122018мм, 30009045мм, 600020060мм, итд.].
Поред тога, ако имате посебне прилагођене спецификације, наш професионални тим се такође
може прилагодити вашим специфичним потребама за производњу, свеобухватну услугу за ваш
пројекат.
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